Задача №1. ДТП и пункт ГАИ . (20 баллов)

Вдоль шоссе в точках X1,X2,...,XN расположены посты ГАИ. В точке X произошло мелкое ДТП (дорожно-транспортное происшествие). Требуется определить, какой из постов ГАИ расположен ближе всего к этой точке, чтобы с него послать к месту происшествия наряд милиции.

Входные данные

Во входном файле записано сначала число N - количество пунктов ГАИ. (1<=N<=100 ) Далее следуют координаты расположения постов ГАИ на прямом шоссе (целые числа от -10000 до 10000). Далее идет координата точки, в которой произошло ДТМ (целое число от -10000 до 10000).

Выходные данные

В выходной файл требуется вывести одно число - номер поста ГАИ, с которого нужно послать наряд к месту ДТП. Если несколько постов ГАИ находятся на одинаковом расстоянии от точки ДТП, выведите любой из них.

Пример входного файла

5

10 2 8 -7 3

7

Пример выходного файла

3

Задача№2. Магазинная вывеска (20 баллов)
Владелец магазина для привлечения покупателей заказал у известного мастера очень красивую вывеску. Однако, дела у него пошли не очень хорошо, со временем он разорился и магазин перешел к новому владельцу. 

Новому владельцу вывеска не нравится, так как она противоречит его принципам. Он считает, что или все буквы на вывеске должны быть заглавными, или же все буквы на вывеске должны быть строчными. В то же время, на вывеске, заказанной старым владельцем, присутствуют, как заглавные, так и строчные буквы. 

Новый владелец не хочет менять название магазина, так как это может отпугнуть постоянных клиентов. Также он не хочет заказывать новую вывеску, так как это довольно дорого стоит. Остается только один выход - заказать у мастера замену только некоторых букв на вывеске. 
Известно, что замена i-й в английском алфавите заглавной буквы на аналогичную строчную стоит i у.е. (т.е. замена 'A' на 'a' стоит 1 у.е., замена 'B' на 'b' - 2 у.е., ..., замена 'Z' на 'z' - 26 у.е.), а замена i-й в английском алфавите строчной буквы на аналогичную заглавную стоит (27 - i) у.е. (т.е. замена 'a' на 'A' стоит 26 у.е., замена 'b' на 'B' - 25 у.е., ..., замена 'z' на 'Z' - 1 у.е.). 

Входные данные. Во входном файле input.txt содержится надпись на вывеске, заказанной старым владельцем магазина, который может состоять не более чем из 100 букв. 
Выходные данные. В выходном файле output.txt должно быть одно число – минимальные затраты владельца магазина.

Примеры:
	1) 
	sign =  
	"TestTheBest"


	
	result =  
	42


Замена букв 'T', 'T', 'B' на соответствующие строчные стоит 20 + 20 + 2 = 42 у.е. Замена букв 'e', 's', 't', 'h', 'e', 'e', 's', 't' на соответствующие заглавные стоит 22 + 8 + 7 + 19 + 22 + 22 + 8 + 7 = 115 у.е. Первый вариант дешевле. 

	2) 
	sign =  
	"zZ"


	
	result =  
	1


Замена буквы 'z' на 'Z' стоит 1 у.е., тогда как замена 'Z' на 'z' стоит 26 у.е., то есть намного дороже. 

	3) 
	sign =  
	"aA"

	
	result =  1
	1


Здесь ситуация в точности обратная примеру 2 - намного выгоднее заменять заглавную букву на строчную, чем наоборот. 

Задача№3. Код замка (30 баллов)
Грабители тщательно готовились к предстоящему делу на протяжении трёх дней. И, как это обычно бывает, в самый последний момент стали известны новые подробности операции. Оказалось, что на складе поставили новый электронный замок. 

К счастью, грабители узнали, что код замка можно получить из строки S, состоящей из символов 'a'-'z', и массива строк conversions, каждая строка в котором имеет вид "s1-s2", где s1 и s2 - строки из символов 'a'-'z'. 

Чтобы из строки S получить код замка, необходимо просмотреть все элементы массива conversions в порядке возрастания их индексов и для каждого элемента "s1-s2" проделать следующие действия: 

· если строка S содержит хотя бы одно вхождение строки s1 в качестве подстроки, то необходимо заменить в S первое (самое левое) такое вхождение на строку s2; 

· если же строка S не содержит ни одного вхождения строки s1 в качестве подстроки, то необходимо добавить строку s2 в конец строки S. 

Входные данные

Строка S, S состоит из от 1 до 50 символов 'a'..'z' включительно и массив строк conversions, содержит от 1 до 50 элементов включительно. Каждый элемент массива conversions имеет вид "s1-s2", где s1 и s2 - строки, состоящие из от 1 до 10 символов 'a'..'z' включительно.
Выходные данные

Строка, являющаяся кодом замка. 

Примеры

	1) 
	S =  
	"testthebest"

	
	conversions =  
	{
  "test-best",
  "the-ofthe",
  "mode-code"
}

	
	result =  
	"bestofthebestcode"


Сначала мы заменяем в S подстроку "test" на "best" и получаем S="bestthebest". Далее заменяем "the" на "ofthe" и получаем S="bestofthebest". Наконец, так как "mode" не входит в S в качестве подстроки, добавляем "code" в конец S и получаем искомый код "bestofthebestcode". 

	2) 
	S =  
	"abc"

	
	conversions =  
	{
  "a-bd",
  "d-ae",
  "ebc-a",
  "aba-end",
  "aae-a"
}

	
	result =  
	"band"


Цепочка преобразований следующая: "abc" - "bdbc" - "baebc" - "baa" - "baaend" - "band". 

	3) 
	S =  
	"asldkfjalasdfrads"

	
	conversions =  
	{
  "sdf-as",
  "erq-bjl",
  "jal-qup",
  "pas-asdf",
  "s-frr"
}

	
	result =  
	"afrrldkfqupaasradsbjlasdf"


Задача№4. Разложение числа (40 баллов)
Разложите заданное натуральное число N в сумму k натуральных слагаемых a1, a2, ..., ak так, чтобы сумма цифр всех слагаемых s(a1) + s(a2) + ... + s(ak) равнялась заданному натуральному числу S, а количество слагаемых k было минимальным. В предыдущем предложении s(X) обозначает сумму цифр в десятичной записи натурального числа X. 

Входные данные

Целые числа N,S  от 1 до 1012 включительно. 

Выходные данные

Целое число, равное минимальному количеству слагаемых в искомом разложении. Если ни одного разложения, сумма цифр слагаемых в котором равняется S, не существует, то возвратите число -1. 

Примеры

	1) 
	N =  
	100

	
	S =  
	1

	
	result =  
	1


Искомое разложение состоит из одного слагаемого: 100 = 100. 

	2) 
	N =  
	100

	
	S =  
	10

	
	result =  
	2


Одно из искомых разложений имеет вид 100 = 50 + 50. 

	3) 
	N =  
	100

	
	S =  
	100

	
	result =  
	12


Необходимо разложить 100 в сумму одиннадцати девяток и одной единицы. 

	4) 
	N =  
	100

	
	S =  
	1000

	
	result =  
	-1


Искомых разложений не существует. 
